

Леонов 2

1985

Комсомольская правда
г. Москва

20 ФЕН 1985
4 «КОМСОМОЛЬСКАЯ»



ЕСЛИ БЫ В ХОККЕЙ ИГРАЛ Я

Сегодня начинаются матчи 40-го чемпионата страны по хоккею. Каким будет грядущий сезон? В этот день, наверное, у болельщиков особенно много пожеланий. Конечно, на трибуне легче гадать, как лучше играть. Пока шайба не брошена, мы решили пригласить на лед любителей хоккея. Пусть покажут на этой символической тренировке, какую игру им хотелось бы увидеть.

Евгений ЛЕОНОВ, народный артист СССР:

— Честно говоря, в хоккее я совершенно не умею играть, хотя очень люблю эту игру. В 1978 году был даже на пражском чемпионате мира и, как потом говорили сами хоккеисты, помог им выиграть золотые медали. Рад, что в нашей сборной так высоко ценят шутки. Ребята мне тогда клюшку подарили. Я им сразу сказал: теперь могу и ворота защищать. Побольше успехов надену, стану похожим на Винни-Пуха и так загорожу ворота, что ни одна шайба не пролетит.

Ну а если серьезно, то мне бы хотелось, чтобы в этой команде играли только яркие личности, выдающиеся мастера, такие, как Харламов, Мальцев, Третьяк. Хочется, чтобы в будущем сезоне появились новые хоккейные «звезды», которые сделали бы хоккей еще популярнее и притягательнее.

Я болею за московское «Динамо». И жду от бело-голубых увлекательной игры: чем острее будет борьба за чемпионский титул, тем интереснее станет наш хоккей.

Нина КРУТОВА, педагог:

— Еще до знакомства со своим будущим мужем Володей я занималась фигурным катанием и даже иногда в шутку со знакомыми играла в хоккей. Потом, когда узнала, как много времени и сил отнимает эта игра, поняла, что это занятие не для женщин.

Поэтому не хочу представлять себя с клюшкой в руках. Я бы с большим удовольствием судила матчи и пресекала на хоккейной площадке любую грубость. Мечтаю, чтобы в этом сезоне наш хоккей стал чище, чтобы силовые приемы выполнялись только по правилам. Не знаю, но мне кажется, что Володя на льду травмы получает особенно часто. Может, потому, что постоянно рвется к воротам соперников? Представляете, как выиграл бы наш хоккей, если бы не было нарушителей.

Ну а болеем мы с сыном Алешей, конечно же, за команду, в которой играет папа. За ЦСКА.

Юрий ЛЕБЕДЕВ, заслуженный мастер спорта:

— Вообще-то мне неприятно чувствовать себя в роли болельщика. Еще в прошлом сезоне я выступал за «Крылья Советов». Но годы берут свое. Пришла и моя пора расстаться с большим спортом. А вы меня снова приглашаете на лед в день старта первенства страны. Даже не знаю, что ответить. Если бы в хоккее играл я... Конечно, постарался бы, чтобы «Крылышки» повторили успех 1974 года — стали чемпионами СССР, чтобы за медали боролись все 12 клубов высшей лиги.

Но команда, которая мечтает быть лидером в нашем хоккее, прежде всего должна думать о своих резервах. Сейчас я перешел на тренерскую работу в СДЮШОР «Крылья Советов». Буду готовить мальчишек к грядущим хоккейным баталиям.

Тренировку болельщиков проводил Ю. БЫЧКОВ.